

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: **V y d a ř e l á Lenka**

Téma BP: **Finanční analýza společnosti FLAMMAX s.r.o.**

Akademický rok: **2010/2011**

Vedoucí BP: **Ing. Miroslav Homola**

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP	X							1
Praktická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								1,25

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	
1,76 – 2,25	C	
2,26 – 2,75	D	
2,76 – 3,00	E	
3,01 – 4,00	FX	
4,01 – 5,00	F	

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Aplikovat téma BP na naši společnost nebyla rozhodně snadná záležitost. Především společnost tvoří tři relativně samostatná střediska s výrazně odlišným charakterem co do předmětu činnosti, podílu na celkových výkonech společnosti, počtu pracovníků apod. Analyzované období bylo také výrazně zasaženo dopady celosvětové ekonomické krize, což se i v tak malé společnosti projevilo negativně propadem v roce 2008, jak BP na mnoha místech ukazuje. Současně v analyzovaném období byl splácen objemově významný úvěr společnosti, což se promítlo do analyzovaných ukazatelů.

K analýze byly v BP použity ukazatele v dostatečném počtu a ve vhodné druhové struktuře. Tím se podařilo postihnout všechny rozhodující oblasti ekonomiky společnosti. Výsledky některých ukazatelů, především jejich vypovídací schopnost, byly zkresleny v důsledku nízkých absolutních objemů-hodnot produkovaných společností. V těchto případech by cílům BP prospělo více komentáře z reálné činnosti společnosti na úkor matematického popisu.

BP svým analytickým obsahem podala jako celek objektivní obraz vývoje ekonomiky společnosti. Její výsledky a doporučení využije vedení společnosti v následujícím období při jejím řízení. Současně se obsah BP stane výchozím pro opatření v činnosti jednotlivých středisek společnosti.

Doporučená otázka:

Čím lze zdůvodnit tvrzení uvedené v BP na str.60, že využívání vlastního kapitálu je pro společnost dražší než využívání cizího kapitálu?

Návrh na výslednou známku BP: 1výborně
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

V Dolních Bojanovicích,

dne 13.května 2011



.....
podpis hodnotícího